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V E S A S   Ö D E S T R I A N G E L

*************************************

för

Harry Gunnersen

Riksgatan 52

112 53 Stockholm

Bäste Harry!

Din nyfikenhet på spådom har väckts och jag ska här i din egen spådom försöka ge dig svar på hur jag tror, att det ska bli för dig ca ett år framöver.
Att spå sig själv och andra är både intressant och spännande och det är min förhoppning att du skall tycka att det dina spåkort säger skall stämma väl in på dig själv. Texterna som du kommer att läsa är helt enligt min egen personliga uttolkning av ditt öde. Det är med hjälp av min dator som jag valt ut texterna utifrån ditt födelsedatum och efter var ditt utgångstecken kommit att hamna i stjärnan.
Det är min önskan att du skall finna min spådom spännande och möjlig och att den ger dig intressanta idéer som leder till framgång, men även att den ger dig avkoppling och förströelse.
Mest av allt vill jag dock, att du tror på dig själv och samlar din andliga kraft till att bestämma över ditt eget liv.
På sidorna 2 - 4 kan du under rubriken Veckohoroskopet läsa om hur det kan komma att bli för dig i Kärlek - Arbete/Hälsa - Ekonomi under de 12 angivna veckorna framöver.
Du får även veckans sju lyckotal, som du kan läsa under varje veckohoroskop.
VECKOHOROSKOPET VECKA    40/2011 - 51/2011

Vecka 40  03/10 - 09/10

Kärlek

Nu ska du vara uppvaktande i din kärlek och du ska se att du får fin kärlek tillbaks. Med ett leende öppnar du hjärtats alla lås. Lyckliga dig om du nu får kärlek.

Arbete/Hälsa

Får du chans till en ny tjänst i arbetet så kan det vara bra för dig. Att förändra nu när det gäller arbete ska vara till din lycka. Du utstrålar harmoni och gläder andra.

Ekonomi

Stora inköp kan komma att planeras hos dig nu, men var försiktig och pruta mycket innan du köper. Chansen till vinst i spel anses av stjärnorna vara mycket liten.

Lyckotal   1, 9, 23, 41, 42, 46, 48

Vecka 41  10/10 - 16/10

Kärlek

En vän som du inte mött på mycket länge kan nu komma att söka dig. Det kan bli mycket rart, om du nu bara själv vill, så njut. Du är en vinnare i kärlekens lotteri.

Arbete/Hälsa

Trots en tid med glada och positiva handlingar som kommit till arbetsplatsen så får du nog vänta innan den glädjen gäller dig. Du ska i alla fall vara alert och ha det gott.

Ekonomi

Här kan du komma att köpa nytt till ditt hem. Nu kan du även få gåvor. Glädjen verkar stor och du kan nu ha lyckan att få vinst vid spel med Lotto.

Lyckotal   1, 2, 14, 15, 27, 40, 47

Vecka 42  17/10 - 23/10

Kärlek

Promenader i skön natur verkar stärka dig fint och har du en hund med dig så blir ni båda så glada. Du verkar nu vila i kärleken, men ändå ha det rart och trivsamt.

Arbete/Hälsa

Nu tycks det mesta gå fint för dig i ditt arbete och här är det tydligen ordet förlikning som gäller. Friskheten är din vän nu och ditt humör ska vara på en lagom bra nivå.

Ekonomi

Tycker du att du har en för liten inkomst?  Men stjärnorna säger att ju närmare du kommer helgen så kommer din ekonomi att stabiliseras. Men spelvinst, nej inte nu.

Lyckotal   11, 13, 19, 29, 38, 45, 46

Vecka 43  24/10 - 30/10

Kärlek

Nu är det nog åt de dina som du borde ägna mesta kärleken. När det gäller vänner så bör du försöka att ta avgörande steg utan dem. Eget initiativ ger dig framgång i veckan.

Arbete/Hälsa

Nu gäller det att ta det lugnt och vara försiktig med vad du gör i arbetet. Undvik irritationer och var vaksam på vad du säger. Här gäller även att inte stressa för bästa hälsa.

Ekonomi

Det kan vara sämre ekonomiskt för dig nu så var sparsam och öda inte slantarna utan tänk dig noga för innan, ingen spelvinst verkar vara aktuell för dig.

Lyckotal   2, 6, 7, 13, 16, 20, 47

Vecka 44  31/10 - 06/11

Kärlek

Just nu verkar det så behagligt för dig i kärleken. Romantiska inslag kan vara på väg och du kan även få höra att du är rar. Du får lycka nu med det du vill i kärlek.

Arbete/Hälsa

Nya kontakter som du gör i arbetet kan trötta dig en del. Dock verkar de vara bra för dig så du får väl stå ut med dem. Hälsan kan kännas trött, men sjuk är du inte.

Ekonomi

Populär kan någon komma att kalla dig nu. Med ekonomin ska du ha det gott och ha tur att investera i rätta ögonblicket. Men i spel blir det ingen vinst säger stjärnorna.

Lyckotal   8, 16, 18, 20, 23, 35, 44

Vecka 45  07/11 - 13/11

Kärlek

Nu ska du inte strida i kärlek för här har du nog ingen större lycka i att vinna. Det verkar tryggast i hemmet. Du är det bästa som finns och nöj dig med det så klarar du dig bra.

Arbete/Hälsa

Arbetet bör gå i trygg takt under veckan och det är nog inte mycket som ändras här för dig. Rutiner är allra bäst att använda sig av nu. Vila dig så mycket du kan.

Ekonomi

Det kan vara på ett köpcentrum av något slag som du kommer att se din chans till ett fördelaktigt inköp. Du har nog råd. Men spel bör du låta bli, så spara pengarna.

Lyckotal   3, 29, 31, 38, 42, 47, 48

Vecka 46  14/11 - 20/11

Kärlek

Tryggheten dominerar din vecka i kärleken. Du bör även få framgång med att hjälpa vänner med nya idéer och råd i deras kärlek. Du är en kärlekens profet och ger de rätta svaren.

Arbete/Hälsa

Ändrade arbetstider kan det bli tal om nu, men det tror jag bara kommer att gynna dig. Du tycks gilla detta och du skiner som en sol i arbetet. Du verkar även vara frisk.

Ekonomi

Visst är du sparsam och just nu passar det bra att ha en extra slant. Här talas det om att det kan komma räkningar. Att pröva på spel nu är inte vinstrikt säger stjärnorna.

Lyckotal   4, 7, 12, 16, 21, 27, 37

Vecka 47  21/11 - 27/11

Kärlek

Det mesta är stabilt och tryggt för dig nu och jag tror att om du blir bjuden till fest, så får du det trivsamt och roligt. Så bjud till fest och kärleken blir din bästa vän.

Arbete/Hälsa

Nu tar det mycket på krafterna med arbetet och det verkar vara ganska så stressat, men omtyckt det ska du vara. Viktminskning kan du lyckas med om du vill.

Ekonomi

Nu kan det vara många som vill önska sig vara i din gemenskap. Det kan bero på att andra känner för att du kommer att få vinstlycka och så vill de spela ihop med dig.

Lyckotal   18, 26, 27, 28, 30, 35, 49

Vecka 48  28/11 - 04/12

Kärlek

Något som rör film gör dig på ett romantiskt humör. Du har en fin mottaglighet för just romantik och du njuter även i att lyssna och se andra få kärlekslycka.

Arbete/Hälsa

Du kan ha turen att lösa ett problem på arbetet, troligen just för att du lyssnat väl och varit nyfiken i rätt tid. Vila och njut av dig själv för du är en tillgång för en arbetsgivare!

Ekonomi

Det du gör i veckan ska vara av verkligt bra art och nu duger dina åsikter väl. Värdepapper kan ge dig överraskande utdelning. Men med övrigt spel blir det ingen vinst.

Lyckotal   1, 4, 15, 19, 20, 27, 40

Vecka 49  05/12 - 11/12

Kärlek

Nu ska du ta det försiktigt med allt vad du gör på kärlekens område. Bästa kärleken får du av dig själv så skäm bort dig med ett dyrare inköp som stillar din hunger på något nytt.

Arbete/Hälsa

Du arbetar hårt och flitens lampa lyser över dig. Det är jobbigt, men du trivs bra och man tycker om dig. När det gäller hälsan så klarar du veckan i bästa sundhet.

Ekonomi

Var aktsam om de slantar du har och låt dem stanna i börs eller bankbok. Var även snål med att spela då jag inte tror på vinst. Var mera sparsam än spelglad.

Lyckotal   7, 12, 17, 18, 24, 36, 47

Vecka 50  12/12 - 18/12

Kärlek

Du har ett verkligt fint och överseende sätt med de ibland litet tarvliga saker som vänner får ur sig. Veckan bör vara romantisk och du blir på ett härligt humör.

Arbete/Hälsa

Det är nog bäst att inte ändra för mycket i arbetet. Det som har med rutiner att göra verkar tryggast och bäst för dig. Med din hälsa tycks allt vara så väl.

Ekonomi

Nu kan du få större inkomst och du kan även komma att göra en förändring med din bostad. Vinst i ett spel tror dock inte stjärnorna på att du får.

Lyckotal   1, 3, 21, 26, 37, 39, 42

Vecka 51  19/12 - 25/12

Kärlek

Även du behöver romantik och nu kan du få höra rara ord. Du är mycket omtyckt för ditt så glada och hjälpsamma sätt och låt nu kärleken få krama på dig.

Arbete/Hälsa

Nu kan det talas om att det ska bli fest på ditt jobb. Invigning eller jubileum, i vilket fall så firas det i stor glädje. Du verkar också vara på ett härligt humör och frisk är du.

Ekonomi

Det kan bli en riktigt trevlig vecka för dig nu. Här veckan pengarna räcka till mycket och det kan till och med vara så att du får vinst i spel med Lotto.

Lyckotal   7, 15, 17, 22, 28, 35, 37

DINA ÖDESKORT

Här låter jag datorn skriva ut de kort som bildar de speciella korten i sin stjärna, för dina ödeskort. Dessa kort kan komma att ha en speciell betydelse för dig under det år som ligger framför dig. Det är oftast tre stycken kort, men i en del fall blir det bara ett enda. I vilket sammanhang korten kommer att passa in på dig och vilken betydelse de får för dig är det nog bara du själv som kan avgöra.

Klöver Sju. Du kan här komma att få en del i ett arvskifte och den känns fin även om den är av mindre art. Får du välja en minnessak så får du bästa lyckan med obligationer eller värdepapper.

Klöver Tio. När det gäller obligationer ska de kunna ge dig tur. Önska dig hellre obligationer i gåva än en chokladask och blomster. Var inte blygsam om du får chansen att önska dig något, för kortet talar om att du kan få tur.

Ruter Sex. Nu är tiden rätt att ändra i bostaden om du vill, och chansen att flytta till ett eget hem känns verkligen bra för dig. Även det som har med inredning kan nu komma att ge dig trivsamma stunder.

KÄRLEK OCH VÄNSKAP

Hjärter Kung, Dam, Knekt. Kärlekens raraste låga finns i ditt hem som känns genomgå en förändring som gör det attraktivt att få bli bjuden till dig, för att få se allt spännande nytt som du gjort. Du ska ha det rart och kärleksfullt, så duka till fest, dig vill man gärna besöka. Detta kan komma att ske i oktober 2011.

Hjärter Kung. Du måste vara glad för det talas bara om rar trygghet för dig. Hjärterkungen känns så stabil och jag tror att du inte bara i kärlek är omsvärmad utan även i ditt arbete ska du kunna känna att du är omtyckt på ett rart sätt.

Hjärter Dam. Du tycks bli föremål för en ny kärleksfull uppvaktning och det beror på dig om du vill ta emot den eller inte. Det är det rara i kärlek som vill vara hos dig och ditt attraktiva sätt.

Hjärter Knekt. Det som kommer till dig är positivt och om du bara vill ska du kunna få uppleva en underbar kärlekslycka. Passa på och njut av allt behagligt som kommer, det är du synnerligen värd.

Här har du fått spåkortsparet Hjärter Nio och Ruter Kung. Nu borde det komma ett erbjudande till dig om en resa. Jag tror att det är någon som tycker mycket om dig som arrangerar den. Även post med kärt innehåll kan komma till dig nu. Tidsmässigt ligger det i juli 2012.

Här har du fått spåkortsparet Hjärter Nio och Spader Sju. Någon är väldigt förtjust i dig och jag tror att du får ett verkligt generöst och rart erbjudande. Men du tycker nog bara det är spännande och inget mer, men uppvaktad det kan du bli och skiner då som en sol.

Här har du fått spåkortsparet Hjärter Knekt och Hjärter Dam. Det romantiska tycks bara stärkas än mer och du ska nog kunna få uppvaktning med finaste rarhet till ditt hjärta. Nu får du även en kär gåva, för just nu känns du vara mycket omtyckt.

BOSTAD OCH RESOR

Här har du fått spåkortsparet Ruter Sex och Klöver Ess. Det känns som att ett fint erbjudande är på väg till dig när det gäller din bostad och bara du själv vill, så kan du få ett nytt hem att trivas i. Allt tycks bli precis som du själv önskar.

Här har du fått spåkortsparet Hjärter Knekt och Klöver Dam. Du ska se att du kan komma att bli utbjuden i härligt skön, lantlig miljö och det känns så festligt trivsamt. Det är så tacksamt att bjuda med dig som är så sällskapligt vänlig.

ARBETE OCH AFFÄRER

Ruter Kung, Dam, Knekt. Man uppskattar dig och det du gör och det känns som att vänliga ord sägs runt om dig. Nu kommer du att få det än bättre, för den här fina ruterkombinationen säger att dina möjligheter till framgång ska vara goda. Det här ska kunna inträffa i september 2012.

Ruter Kung. Det talas om att du tycker om att resa och att du vill se det nya. Så det är inte omöjligt att du nu får ett erbjudande som medför att du får komma ut till nya och spännande platser. Glöm inte bort att du genom att informera om brister, som du tycker dig se i det du förevisar, så vinner du förtroende och du får precis som du själv vill.

Ruter Dam. Du har en inre styrka som ska ge dig framgång, sägs det. Det är nästan så att du ska kunna ana att det är din tur nu för att få det än bättre. Även andra kan få det bättre genom dina idéer. Tidsmässigt ligger det i augusti 2012.

Ruter Knekt. Har du väntat länge på att få en förändring i ditt arbete eller i din bostad så tror jag att det nu är dags för ett positivt besked till dig. Det kan vara en förändring i arbetsuppgifterna som du blir verkligt glad åt. Det ser ut att kunna bli i augusti 2012.

Här har du fått spåkortsparet Ruter Kung och Ruter Knekt. Spåkortsparet säger att en önskan som du haft kan komma att slå in som gäller ditt arbete. Arbetar du inte så kan det gälla din bostad. Du bör även få ett mycket positivt meddelande. Det kan vara så att du byter miljö.

Här har du fått spåkortsparet Ruter Sju och Ruter Sex. Du kan komma att göra en mindre förändring i din bostad eller med affärer och det känns bra för dig, tror korten. Jag tror att du går en verkligt fin tid till mötes med ljusare tongångar. Det ser ut att kunna bli i februari 2012.

Här har du fått spåkortsparet Ruter Sju och Klöver Knekt. Vill någon att du ska investera i en affär, så ska det vara lönsamt för dig, det känns lätt för dig att få pengar. Det är just nu som du får bra utdelning på dina inköp. Tidsmässigt ligger det i mars 2012.

Här har du fått spåkortsparet Klöver Knekt och Ruter Sju. Det kan vara så att du får inkomster, extra just nu, genom något som har med konst att göra. Det vackra vill ta plats i ditt liv och det är du väl unnad. Det kan bli bättre än vad du vågat tro.

EKONOMI

Klöver Kung, Dam, Knekt. Du tycks ha chans att tillhöra dem som har lätt för att få nya pengar i börsen. För här tycks det som att du alldeles för lätt får inkomster, du är dock väl unnad det och det är genom en gåva, men naturligtvis blir du glad om jag får rätt.

Klöver Kung. Nu har du rätt tid för att kunna vinna pengar, vill nog den här klöverkungen säga dig. Det tycks inte vara någon hejd på hur bra du kan få det och visst är det väl skönt om det bara slår in.

Klöver Dam. Du är omtyckt och det kan du ju knappast ha undgått att förstå. Nu ska du även bli firad och det utdelas hederstecken. Vackra ord sägs om din person. Skin som en sol, du är mycket älskad. Det här ska kunna inträffa i september 2012.

Klöver Knekt. Det är så fint det du gör och vill du pröva på något med konst, så kan det bli riktigt fint i din regi. Även din ekonomi ska stärkas, sägs det och det kan vara genom en investering i konst.

Här har du fått spåkortsparet Klöver Tio och Hjärter Nio. Vill någon ge dig en gåva, så säg nej till en chokladask och blomster och önska dig istället en obligation, det känns mycket fint för dig. Just värdepapper bör ge dig stor tur nu. Troligast så sker detta i januari 2012.

Här har du fått spåkortsparet Klöver Knekt och Ruter Sex. Du gör en lyckad förändring som kan gälla din bostad eller arbetsplats. Du får det så vackert runt om dig och planerar du att skaffa ny konst, eller målar om, så får du det fint. Det här ska kunna inträffa i december 2011.

Här har du fått spåkortsparet Klöver Sju och Hjärter Nio. En mindre slant kommer som en överraskande gåva till dig. Jag tror att det är någon som vill göra dig glad med denna överraskning. Du känns genom denna någon få trivsam lycka i ditt liv. Troligast så sker detta i oktober 2011.

Här har du fått spåkortsparet Klöver Tio och Hjärter Dam. Man kan komma att fira dig av någon anledning och det kan vara så att du får välja den present man vill ge dig och här känns obligationer som allra bäst. Man tycker mycket om det du gör och man anser dig värd de inkomster som kommer till dig.

HÄLSA OCH BARN

Ruter Nio, Tio och Spader Nio. En härlig och fin hälsotriangel har du fått här och det tyder på att du har en tid med god hälsa framför dig. Nu kan det vara så att du börjar propagera för en sundare livsföring, för det finns mycket positivt i dig. Troligen så kommer detta att ske i september 2012.

Ruter Nio. Det talas så mycket om att man ska leva sunt och här kan det vara så att du har oroat dig en aningens över att du inte har gjort det. Ett läkarbesök nu bör ge dig ett resultat som talar om enbart friskhet. Det här skall kunna ske i juli 2012.

Ruter Tio. Du är det sundaste som finns, så tolkas här snälla ruter tio. Visst vill du ha med sundhet att göra och var nöjd, för här ska bara finnas friskhet. Det som har med viktväktare att göra ger dig glädje.

Spader Nio. Något som har med sundhet och smalmat att göra kommer in i ditt liv. Det känns verkligt bra för dig och hela du känns gå igenom en period av friskaste hälsa. Spader nio skänker dig styrka. Detta kan komma att ske i augusti 2012.

Här har du fått spåkortsparet Hjärter Sex och Spader Nio. Hur du nu har lyckats få barn så positiva vet jag inte, men du väcker idéer som ger framgångar för dem. Något som har med studier och utlandet att göra, kommer troligen också att diskuteras. Språk måste bara vara positivt för dem.

Här har du fått spåkortsparet Hjärter Sex och Ruter Ess. Korten talar om stora framgångar för ett barn inom allt som gäller datorer. Här kan du ha en blivande programmerare i din närhet som mycket lätt ska kunna lösa problem som kan uppstå med dataprogram.

Här har du fått spåkortsparet Hjärter Sex och Hjärter Dam. Nu tycks kärlekens raraste strålar ha funnit väg till ett barn som du ömmar för. Det känns lyckosamt och här tycks det även komma att ge dig tacksamma ord för ditt positiva sätt.

Här har du fått spåkortsparet Hjärter Sex och Ruter Åtta. Ett barn som du är mycket svag för kommer att klara en examen med glans. Det kommer att ge dig stor glädje och du syns bli verkligt lycklig för just detta. Data och språk känns som bäst. Men även som chef för ett företag tror jag att barn gör succé. Troligast så sker detta i februari 2012.

ÖVERRASKNINGAR OCH ÖNSKNINGAR

Ditt utgångstecken talar om att under månaden juni 2012 ska du ha bästa chans för positiva handlingar som du själv önskat dig, eller också kommer de som en överraskning.

TURDAG

Söndagar är dina bästa veckodagar. Det är just med religiositet som du får största lyckan. Det tycks bringa dig ljus och förhoppningar av bästa sort.

TURFÄRG

Här har du fått brunt som din bästa färg. Den bruna färgen talar om att du mycket lätt ska kunna bygga upp en verkligt god ekonomi runt om dig. Vill du ha den bruna färgen litet svagare så kan det tyda på att du inte hinner med din omgivning så mycket som den skulle vilja.

SPEL OCH TURSIFFRA

Här kommer jag att ange vilken form av spel som ger dig största turen om du nu har fått något spåkortspar för tur i stjärnan. Om inget turspel anges anser stjärnan att dina chanser till vinst är så små att du själv får välja om du ska spela och vilket spel du då ska välja. Din stjärna visar också vilka dina turnummer är och vilket turnummer som bör vara bäst av dem. Lycka till och vinn med din egen tursiffra, det är du värd.
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Din bästa tursiffra av ovanstående bör vara 28!

Här har du fått spåkortsparet Hjärter Nio och Klöver Nio. Här ska du kunna vinna, och det stort, tror det här spåkortsparet. Det ska vara i ett lotteri som chansen är störst till vinst och det är just din tursiffra som ger dig vinsten.
Lycka till med din ödestriangel.

Heikki Vesa
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